2 Seiig sl oSl Lol o )l35" sy
"2 Uiy odiiS i 2-8 iglosT

9532588 — )Losiee o358

Slae JSCs
Q1 R1
TIP29 i
’—ﬂ 0.47 J_ c1
v 0.1u
10Vde—— Q2
B ) 2N3904 =
—é R2 0
=0 1k
R5
1k Q3
2N3904
R3
5k
2N3904
Q4
D1 R4
1k
1N4001 __L c2
— 1000u =0
jp— B 0
-0
Wiged yleae 4y (Al
TIP29
10.00V 7.987V
I'ﬂ 0.47 1 61
0.1
BR% 7.986V] ‘
10Vde— Qz
— ] 2N3904 =
N R2 0
-0 1k
R5
% -
6.844V
2N3904
R3
5k
2N3904
Q4
D1 R4
1N4001 c2 R
; 1000u =0
-0

o




oslatee |y (o295 «(899)8 yti b i (ol 0

7.986 8.316 8.562 8.759 8.924 9.067
s e @2l tagensley 58,8 1 4o b ohael o s st |y (s 55 ageenliy oo b o

Sv = AVo/AVin *100% = (9.067-7.986)/5 *100% = 21.62%

iged Glgie dryb Caglio yoas L1 (o

Qi 1
TIP29 ‘
10.00V Fﬂ 7.946V] A T o
Vi 0.1u R6
10Vde—— Qz geo
K 2N3304 — —
T - g2 0 0
0 1k
R5
1k
Q3 6.804V]
2N3904
R3
5k
A 1.127V
2N3904
Q4
D1 R4
1k
1N4001 T c2
_L_ 1000u =0
-0

7.939 7.935 7.930 7.923 7.913 7.889 7.837 7.812 7.762
Olase a5 cul Lo,ss |y (29,5 5l oo Ol (L3 sl l0adcwglis jo o> jlae

L5l 1YL oles ezt SUlss b Ceglie g 1ol (8,8 (g5l ancd 4o atdl Jls5 Cunglie L2

Rload(Q) 10 1
Vout(V) 7.596 1.480
:f"%)b SL d.u.ul?u ‘_;l).: (&

S_Lmax=(Vout_Loadminn — Vout_Loadmax)/Vout_norm *100%
1.SL=(]7.762-7.939|)/7.923 = 2.234%
idgir g9 0 385 S o L
2. SL=(]1.480-7.939)/7.923 = 81.52%
giga ob3 o SL g 05, il s 4 5 (lisS Jlailan 1o wll casglie a8 > o

2




